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Utiliser laméthode par substitution.

Nom:

Déterminez a quelle(s) option(s) lavariable'e pourrait étre. Si aucune des options ne peut Réponses
étrelavariable, écrivez 'aucun'.
EX) 10e+3<92 1) 4+3e>20 2) 5xe>35 Ex. B,.C,.D
A.10 A.3 A7
B. 4 B.1 B.1 1
C.6 C.4 C.9
D.2 D.5 D. 10 2.
3.
4.
3) 8e+7<29 4) 2xe>22 5 6e+7<57 5.
A.2 Al A.10
B.1 B.3 B. 10 6.
C.4 C.3 C.4
D.4 D.6 D. 10 7.
8.
9.
6) 5e-3>35 7) 2e+6<22 8) ex6<70 10.
A.6 A.9 A.7
B.5 B.7 B.5 11.
C.10 C.10 C.4
D.3 D.8 D.2
9) ex4<41 10) 5e-4>47 11) 4e+3>39
A.8 A.6 A.2
B.9 B. 10 B.5
C.6 C.9 C.4
D.1 D.2 D.3
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Utiliser laméthode par substitution.

Nom:

Clé

Déterminez a quelle(s) option(s) lavariable'e pourrait étre. Si aucune des options ne peut Réponses
étrelavariable, écrivez 'aucun'.
Ex) 10e+3<92 1) 4+3e>20 2) 5xe>35 Ex. B,C,.D
A.10 A.3 A7
B.4 B.1 B.1 1. __aucune
C.6 C.4 C.9
D. 2 D.5 D. 10 2 CD
3 AB
4. aucune
3) 8e+7<29 4) 2xe>22 5) 6e+7<57 5, C
A.2 A.l A.10
B.1 B.3 B. 10 6. C
C.4 C.3 C.4
D. 4 D. 6 D. 10 7 B
s. ABCD
o. ABCD
6) 5e-3>35 7 2e+6<22 8) ex6<70 10. aAaucune
A.6 A.9 A7
B.5 B.7 B.5 11. aucune
C.10 C.10 C.4
D.3 D.8 D.2
9) ex4<41 10) 5e-4>47 11) 4e+3>39
A.8 A.6 A.2
B.9 B. 10 B.5
C.6 C.9 C.4
D.1 D.2 D.3
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